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Projekt Volim Hrvatsku provodi Hrvatska turistička zajednica i sustav turističkih 
zajednica od 2000. godine kao ekološko-edukativan projekt koji potiče na uređenje i 
oplemenjivanje turističkog prostora/destinacija i okoliša, poboljšanje raznovrsnosti i kvalitete 
pojedinih elemenata i ukupne ponude turističkih destinacija, razvoja novih proizvoda u 
različitim segmentima turističke ponude, poticanje razvoja turističkih inicijativa i proizvoda 
na netradicionalnim i nerazvijenim turističkim područjima, poticanje novih kulturno-turističkih 
inicijativa i događanja, podizanje razine gostoljubivosti i stvaranje klime dobrodošlice te 
razvoj svijesti o značaju turizma za podizanje ukupne kvalitete življenja. 

U sklopu projekta u Rijeci se provodi više akcija: „Više cvijeća, manje smeća“ (u 
sklopu koje se provode aktivnosti pod nazivom „Birajmo najljepšu okućnicu, balkon i 
prozor“, ekološke akcije i završna podjela nagrada „Naj - Naj“), „Čovjek – ključ uspjeha“, 
„Doživi Hrvatsku – Experience Croatia“  i sajmovi cvijeća.

Projekt pod nazivom „Volim Hrvatsku – volim Rijeku“ se provodi u cilju podizanja 
opće razine kvalitete životnog prostora, očuvanja i unapređivanja turističkog prostora i 
zaštite okoliša. Od navedenih, u Rijeci se provodi akcija „Više cvijeća, manje smeća“ koja 
obuhvaća aktivnosti „Birajmo najljepšu okućnicu, balkon i prozor“, ekološke akcije i
„Naj – Naj“ , „Čovjek – ključ uspjeha“, „Doživi Hrvatsku – Experience Croatia“  i 
sajmove cvijeća. 

Akcija „Više cvijeća, manje smeća“ usmjerena je na sufinanciranje i provedbu 
pojedinih projekata ozelenjavanja i uređivanje zelenih površina na području grada te 
čišćenja i uklanjanja smeća i drugih neprimjerenih situacija. Sama akcija odnosi se na 
sljedeće:

- poticanje stanovnika i korisnika poslovnih prostora na Korzu i užem centru grada 
Rijeke na uređivanje i dekoriranje svojih pročelja cvijećem,

- podjelu/prodaju cvjetnih sadnica građanima grada Rijeke na Trgu 111. brigade 
hrvatske vojske po principu dvije sadnice za cijenu jedne koja je ove godine 
provedena 3. i 4. travnja 2014. godine

- ocjenjivanje i nagrađivanje najbolje uređenih prozora, balkona i izloga poslovnih 
prostora na području užeg centra grada povodom blagdana Sv. Vida,

- kroz provedbu akcije „Naj – Naj“ po mjesnim odborima, podjela nagrada i priznanja 
prema utvrđenim kategorijama: ekološki najosvješteniji mjesni odbor, najuređenije i 
održavane okućnice, balkon i prozor, doprinos vizualnom identitetu grada, doprinos 
uređenju Korza i oko Korza te najuređenija terasa ugostiteljskog objekta.

„Birajmo najljepšu okućnicu, balkon i prozor“ provodi se u sklopu mjesnih odbora 
Grada Rijeke tijekom cijele godine. Akciju koordinira Odjel za gradsku samoupravu i upravu, 
dok Odjel gradske uprave za poduzetništvo financijski podupire svaki prijavljeni mjesni 
odbor koji pokaže interes za sudjelovanje. Mjesni odbori Grada Rijeke i Odjel za gradsku 
samoupravu i upravu obići će lokacije i nagraditi najljepše, a potom će do 15. srpnja 2014. 
popis nagrađenih lokacija sa pripadajućim fotografijama te prijedlog lokacija za 
nagrađivanje sa pripadajućim fotografijama koje nisu obuhvaćene prethodnim akcijama 
dostaviti Odjelu za poduzetništvo. Dostavljeni popisi će se predati stručnim osobama na 
polju hortikulture i uređenja okoliša koji će u tu svrhu sastaviti elaborat te ga do 30. rujna 
2014. godine predati Povjerenstvu za provedbu akcije „Naj – Naj“ u 2014. godini. Na 
temelju elaborata Povjerenstvo ocijeniti će odabrati najbolje, odnosno odrediti vrste nagrada 
i pohvala za sudionike akcije.

„Naj – Naj“ je završna akcija u sklopu koje se dodjeljuju nagrade i zahvalnice 
sudionicima akcija „Više cvijeća, manje smeća“, „Birajmo najljepšu okućnicu, balkon i 
prozor“, ekoloških akcija te akcija „Čovjek – ključ uspjeha“ i „Doživi Hrvatsku – Experience 
Croatia“ Nagrade i priznanja dodjeljuju se najboljima prema utvrđenim kategorijama te 
posebno priznanje za dugogodišnji doprinos uređenju i promociji grada. 

Navedene akcije u 2014. godini u smislu nagrađivanja u završnoj akciji „Naj – Naj“ 
koordinirati  će Grad Rijeka, OGU za poduzetništvo. Predstavnici odjela gradske uprave,  



Turističke zajednice grada Rijeke i  KD Čistoća dogovoriti će  organizaciju provedbe 
aktivnosti. 

Slijedom navedenog predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k lj u č k a :

1. OGU za poduzetništvo će  osigurati financijska sredstva u iznosu od 
50.000,00 kuna u svrhu provedbe akcije „Naj – Naj“ na pozicijama 280, 284 i 
286 proračuna Odjela za 2014.godinu.

2. Za provođenje akcije „Birajmo najljepšu okućnicu, balkon i prozor“ OGU za 
poduzetništvo će sa zainteresiranim mjesnim odborima sklopiti ugovor o 
namjenskom korištenju sredstava, a za tu je akciju osiguran iznos od 
26.400,00 kuna s pozicije 293 proračuna Odjela za 2014.godinu. 

3. Mjesni odbori Grada Rijeke zainteresirani za sudjelovanje u akcijama "Više 
cvijeća, manje smeća" i „Naj – Naj“ dužni su do 15. srpnja 2014. godine 
dostaviti OGU za samoupravu i upravu i OGU za poduzetništvo popis 
nagrađenih lokacija i prijedlog lokacija za nagrađivanje koje nisu 
obuhvaćene prethodnim akcijama.

4. OGU za poduzetništvo obvezuje se dogovoriti suradnju sa stručnim 
osobama na polju hortikulture i uređenja okoliša, a u svrhu provedbe 
akcije „Naj – Naj“ . 

5. U Povjerenstvo za provedbu akcije „Naj – Naj“ u 2014. godini imenuju se 
sljedeći članovi:

 Divna Pedić, Odjel za gradsku samoupravu i upravu 
 Jana Rozman, Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i 

gospodarenje zemljištem 
 Zoran Tadić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav
 Bia Gec,  Komunalno društvo  Čistoća d.o.o. Rijeka
 Ines Boban Štiglić, Turistička zajednica Grada Rijeke.

6. OGU za samoupravu i upravu se zadužuje za informiranje građana o akciji 
po Mjesnim odborima Grada Rijeke.

7. Ured Grada  i Turistička zajednica grada Rijeke zadužuju se za promidžbu 
akcije u medijima i organizaciju dodjela nagrada.
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